
 : 1تـمریـــن 
 .؟ عــلـــل   [ AB ]ھـي  مـنـتـصــف  قـطـعــة  الـمـســـتـقــیـــم    Oھـل  الـنـقـطـة  

 

 

 

  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .         .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .         .  .  .  .  . 

                                                            .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

                                                              .  .  .  ..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

 

 

 

 

 

 

  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .         .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .         .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

 
 

 : 2تـمریـــن 
 :بـحـیــث  الـخـط  الـمـســتـقـیــم   مــن  K  عــیــّـن  الـنـقـطــة

OK = AB + BC + CD + DE 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : 3تـمریـــن 
 . [ AB ]مـنـتـصــف    Eعــیــّـن  الـنـقـطــة  
 . [ BC ]مـنـتـصــف    Pعــیــّـن  الـنـقـطــة  

 
 

 ن عـلـمـا  أ  [ P E ]ل  الـقـطـعــة  ســب  طــواحـ
 AB = 2 , 8 cm               وBC = 3 , 4 cm . 
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 : 1تـمریـــن 
 .؟ عــلـــل   [ AB ]ھـي  مـنـتـصــف  قـطـعــة  الـمـســـتـقــیـــم    Oھـل  الـنـقـطـة  

 

 

 

 OB = AB – OAو منھ  O Є [ AB ]        [ AB ]ھـي  مـنـتـصــف    Oنـعــم  ؛   

 OA = OB                             OB = 6 – 3 = 3  cmو        O Є [ AB ] لأن  

                                                          O Є [ AB ]        وOA = OB 

 [ AB ]ھـي  مـنـتـصــف    Oن   ذ إ                                                          

 

 

 

 

 

 

 [ AB ]لـیـســت  مـنـتـصــف    Oلا  ؛        [ AB ]لـیـســت  مـنـتـصــف    Oلا  ؛   

 OA ≠ OB ن  لأ                                O     [ AB ] ن  لأ 

 

 : 2تـمریـــن 
 :بـحـیــث  الـخـط  الـمـســتـقـیــم مــن    K  عــیــّـن  الـنـقـطــة

OK = AB + BC + CD + DE 
 
 
 
 
 
 
 
 

 : 3تـمریـــن 
 . [ AB ]مـنـتـصــف    Eــة  عــیــّـن  الـنـقـط

 . [ BC ]مـنـتـصــف    Pعــیــّـن  الـنـقـطــة  
 
 

 ن عـلـمـا  أ  [ P E ] احـســب  طــول  الـقـطـعــة 
 AB = 2 , 8 cm               وBC = 3 , 4 cm . 

E    ھـي  مـنـتـصــف[ AB ]        و منھBE = AB ÷ 2 

                                     BE = 2 , 8 ÷ 2 

                                           = 1 , 4 cm 

P    ھـي  مـنـتـصــف[ BC ]        و منھPB = BC ÷ 2 

                                     PB = 3 , 4 ÷ 2 

                                           = 1 , 7 cm 

B Є [ PE ]      و منھ  PE = PB + BE 

                                                         PE = 1 , 7 + 1 , 4 
                                                              = 3 , 1 cm 
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